



ЧТО СЕРДЦУ ДОРОГО

С большой активностью и радостью провели марьяновцы главное майское событие.

3 стр.



ОБРАЗОВАНИЕ

Лучших педагогов района определили конкурсы профессионального мастерства.

6-7 стр.

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№20 (10515) 20 мая 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

ГЛАВНАЯ ОТРАСЛЬ



Результативный сев «Кристины»

Механизатор Валерий Гофман трудится на разных видах техники.

Активно включилось в посевную кампанию нынешнего года названное крестьянско-фермерское хозяйство, базирующееся на территории Москаленского сельского поселения, засеявшее к середине мая уже тридцать процентов запланированной площади.

А она в этом успешно функционирующем хозяйстве значительная – порядка 11 тысяч га. На 16 мая здесь уже полностью посеян горох в объеме 1895 га, практически на половину уложены в землю семена льна, под который отведено 1909 га. Производится посев и другой масличной культуры – рапса, вышли агрегаты и на пивоваренный ячмень с пшеницей. Под нее в КФХ отдано три с половиной тысячи гектаров. Следует отметить, что сев всех культур производится с внесением минеральных удобрений.

Засевать же своевременно и качественно такие посевные объемы

позволяет наличие в нем мощных современных агрегатов. Ежедневно на полях работают 6 - 7 посевных комплексов. Кстати, в полной готовности в «Кристине» пребывает и та техника, которая вскорости выйдет в поля для защиты посевов. И один из таких агрегатов – протравливатель «Туман» – выведет механизатор В. И. Гофман. Трудится Валерий Игоревич в хозяйстве около пяти лет, причем на самой разной технике – от экскаватора-погрузчика до зерноуборочного комбайна «Тогит».

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

21 мая - Последний звонок

Дорогие выпускники! Поздравляем вас с большим праздником – завершением обучения в школе!

Последний звонок символизирует расставание с порой детства. Пусть теплые воспоминания об этом особенном дне останутся с вами навсегда.

Впереди вас ждут экзамены и непростой выбор большого жизненного пути. Как сложится ваша дальнейшая судьба, во многом зависит от ваших знаний и умения добиваться целей, от вашей смелости и самостоятельности. Конечно, не обойдется без трудностей и препятствий. Но преодолевая их, вы будете становиться только сильнее. Желаем вам удачи на экзаменах и достичь всего, о чем вы мечтаете!

Губернатор Омской области

А. Л. БУРКОВ.

Председатель Законодательного

Собрания Омской области

В. А. ВАРНАВСКИЙ.

Дорогие выпускники школ Марьяновского района! От всей души поздравляем вас с праздником «Последний звонок»!

В этот прекрасный день вы в последний раз переступите порог своей школы в качестве учеников, а покинете ее уже выпускниками. Впереди экзамены, а затем и первая серьезная проверка, предложенная взрослой жизнью – выбор своего пути к счастливому будущему. Важно, чтобы вы стали классными специалистами, смогли заниматься любимым делом, реализовали свои мечты в родном районе.

Искренне желаем всем крепкого здоровья, удачи, успехов и больших жизненных побед!

Будьте счастливы, верьте в себя и добивайтесь поставленных целей, с оптимизмом встречайте каждый новый день своей жизни! В добрый путь!

А. В. ЕФИМЕНКО,

глава Марьяновского

муниципального района.

А. И. СОЛОДОВНИЧЕНКО,

председатель Совета

Марьяновского муниципального района.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Принять исчерпывающие меры

В минувшую пятницу, 13 мая, глава муниципалитета А. В. Ефименко провел расширенное заседание районного штаба по организованному проведению сезонных полевых работ.

Члены штаба, главы поселений района, представители профильных ведомств обсудили ход проведения весенних полевых работ, а также вопросы обеспечения пожарной безопасности и эпизоотической обстановки.

Как доложил начальник управления сельского хозяйства Н. Н. Мордясов, посевная кампания в нашем районе идет в штатном режиме: на 13 мая сев яровых культур проведен на площади 15044 га, что составляет 16,6 процента от плана. Зерновыми культурами занято 8305 га (14,4 процента) и 3950 га

масличными (17,9 процента). В почву внесено 346 тонн минеральных удобрений на площади 8586 га. С 15 по 25 мая земледельцы района приступят к севу пшеницы – это лучшие агротехнические сроки для этой культуры.

Он также обратил внимание на соблюдение правил охраны труда и запрет на выжигание пожнивных остатков. А вот обнаружение эпизоотического очага африканской чумы в Омске обязывает глав поселений и владельцев скота принять исчерпывающие меры по предупреждению заноса вируса в наш район. Это прежде всего строгое соблюдение ветеринарных правил содержания свиней, запрет их выгула, исключение несанкционированной торговли.

Тревожит и проникновение в Россию вместе с дикими птицами птичьего гриппа,

и здесь тоже крайне важна профилактика – строжайшее выполнение ветеринарных правил, запрет на ее выгул.

Советник по вопросам ЧС и ГО Администрации района С. В. Новиков обратил внимание собравшихся на соблюдение противопожарных мер. Пыльная буря, обрушившаяся на область 6 и 7 мая, показала, как важно действовать сплоченно и слаженно, ведь и у нас могло бы быть множество пожаров в том же Пикетном, к примеру, если бы в борьбу с огнем не включились подразделения пожарной охраны, пожарные из Заринского и Москаленского сельских поселений, техника из КФХ С. И. Удраса, население.

Можно сказать, в борьбу с огнем включились мгновенно все. Угроза возникновения пожаров была и в Марьяновке, Боголюбов-

ском, Грибановском, Степнинском и Москаленском сельских поселениях.

К сожалению, действие режима ЧС на территории нашей области для некоторых граждан не доходит до сознания. Иначе, как объяснить, когда в шквальный ветер топят бани, разводятся мангалы, сжигается мусор в бочках... А ведь малейшая искра способна уничтожить целую улицу домов буквально за минуты!

Сухая растительность на брошенных участках и огородах, провисшие провода электролиний, отсутствие минерализованных полос вокруг населенных пунктов – все это может способствовать пожару.

Глава района А. В. Ефименко рекомендовал главам поселений вести непрерывный контроль за окружающей средой, усилить разъяснительную работу среди населения, а нерадивых собственников привлекать к административной ответственности.

Алина АНТОНОВА.